



DIA UNIVERSAL DEL NIÑO. El Cuerpo de Voluntarias del Hospital Bloom ofreció ayer un homenaje a más de cuatrocientos niños hospitalizados en ese lugar, quienes disfrutaron de payasos, música, regalos y otras diversiones. El acto se ofreció con motivo de celebrarse hoy el Día Universal del Niño. (Foto de Rodríguez Mina).

E.U. Levanta Embargo de Armas a El Salvador

Estados Unidos levantó el embargo a la venta de armas a El Salvador dijo el sábado a EL DIARIO DE HOY el subsecretario de Ingresos del Ministerio de Hacienda, Dr. Hugo Le nel Pineda, al regresar de Washington, donde asistió como delegado por nuestro país a la Asamblea del Fondo Monetario Internacional. El Dr. Pineda dijo que la asamblea resultó de positivos beneficios para nuestro país ya que los temas que en ella se abordaron son de vital importancia para la economía de los países en

desarrollo. Además simultáneamente también se realizó la Asamblea de Gobernadores del Banco Mundial, BIRF. A ambos eventos concurren representantes de 131 países. Fueron más de mil delegados que abarrotaron el salón de sesiones de uno de los más grandes hoteles de la capital norteamericana.

Al terminar el cónclave financiero mundial se acordó que el Banco Mundial aumentará su financiamiento y asistencia técnica a los países en desarrollo in-

crementará su apoyo a las naciones con problemas.

EL LEVANTAMIENTO DE LAS RESTRICCIONES

El funcionario además dijo que en Washington supo por voz oficial que el gobierno de Estados Unidos levantó las restricciones a

—Favor pase a la Pág. 72.

ASI Aclara a FECAICA

La Asociación Salvadoreña de Industriales, se permite aclarar lo relativo al punto tercero "Reunión de Usuarios de Soda Cáustica", en publicación aparecida en EL DIARIO DE HOY página 15 del día 30 de septiembre, según versión recogida de la prensa costarricense, de la manera

—Favor pase a la Pág. 74.

Código Regulará las Relaciones Familiares

El Código de Familia que vendrá a regular definitivamente to as las relaciones familiares desde el punto de vista de parentesco, asistencia; régimen patrimonial, matrimonio, divorcio, uniones naturales, derechos y obligaciones entre los cónyuges, de los padres con sus hijos, etc., está llegando a su fase final de estudio, como paso previo para su presentación a la Asamblea Legislativa.

Todo el contenido de esta legislación relativa a los derechos

de familia será aplicada por Jueces de Familia que deberán ser nombrados por la Corte Suprema de Justicia.

El Dr. Guillermo Rodolfo Walsh, Procurador General, informó en reunión con los periodistas que el ante-proyecto del Código de Familia, está llegando a su fase final de estudio por parte de la Comisión Revisora integrada por varios Abogados de conocido

—Favor pase a la Pág. 72.

Universidad Contra Campaña Anti-Social

El Consejo de Administración Provisional de la Universidad de El Salvador se encuentra ante una campaña anti-social, que tendrá que ser combatida desde todos sus ángulos, según dijo uno de los miembros de esa entidad.

La campaña de desprestigio afirmó—ha encontrado eco en algunos medios de información, lo cual tendrá que esclarecerse mediante la verdad de las cosas, que han sido tergiversadas con fines de hacerle daño moral al Consejo de Administración.

También se ha informado que el Consejo ha resuelto tomar por norma el trabajo como bandera, dado que la función que proyecta hacia el futuro es puramente académica, la cual de por sí, debe de estar alejada —dijo— de mo-

vimientos políticos que no sirven más que para atrasar el entusiasmo de miles de estudiantes que desean concluir sus carreras profesionales.

En cuanto a la campaña universitaria —añadió— se han tenido datos que la promueven personas resentidas, q' creen —dijo— que manteniendo confundida a la opinión pública tal vez puedan lograr provechos personales, lo cual tendrá que ser al contrario, pues el Consejo se verá obligado a revelar detalles que se ha abstenido de hacerlo para evitar el desprestigio de algunas personas. Sin embargo —dijo— la Universidad debe de salir adelante y nadie debe detener su marcha en beneficio de los estudiantes.

Cuerpo de Voluntarias del Bloom Condecorará a Señora de Romero

Con motivo de celebrarse en esta fecha el Día Universal del Niño, el Cuerpo de Voluntarias del Hospital Benjamín Bloom, ofrecerá hoy un homenaje a doña Gloria Regina Guerrero de Romero, Primera Dama de la Nación, quien ha sido designada "Madrina Honoraria de los Niños del Bloom".

El acto se efectuará en el auditorium de ese centro hospitalario a partir de las once de la mañana y el Dr. José Max Molina, Director entregará a la Sra. de Romero, un diploma de honor por su meritoria labor desempeñada en el Departamento de Farmacia atendiendo tareas suplementarias dentro de ese Cuerpo, al cual pertenece desde hace más de seis años.

El Cuerpo de Voluntarias también ha designado a la Dra. Gloria de Quevedo para que

imponga un "corsage de gurnaldas" a la señora de Romero.

EL CUERPO DE VOLUNTARIAS

El Cuerpo de Voluntarias está integrado por señoras y señoritas nacionales y extranjeras, que ya cumplieron: dieciocho años.

La Junta de Dirigentes la forman las señoras: Margarita de Archut, Coordinadora general; Eva de Sánchez, Dora Haydée de Vásquez Aurora de Rodríguez, Martha de Larín, Norela de Posada y Carola de Padilla.

Este Cuerpo se inició hace seis años y entre algunas de sus fundadoras se encuentran activas las señoras Ivette de Boronovo, Margarita de Archut y doña Edith de Norman, quienes lo formaron

—Favor pase a la Pág. 74.

Ofrecerán Homenaje Póstumo a Don Napoleón Viera Altamirano

El Centro Filosófico Salvadoreño y la Logia Blavatsky ofrecerán un homenaje póstumo a don Napoleón Viera Altamirano, en reconocimiento a la labor que desarrolló por la unión de Centro América.

El centro fue fundado hace veinte años, relata la señora Ella Ruth Rostau, Presidenta, ofreciendo conferencias sobre filosofía, ciencias, religión, etc., así como también ciencias ocultas y sobre fenómenos que actualmente ocurren en el mundo.

Explica que los temas se dictan separados.

Don Napoleón, recuerda la entrevistada, durante su vida ofreció toda su colaboración al Centro Filosófico y aún después de su muerte EL DIARIO DE HOY es el único periódico en Centro América que continúa dando informaciones de tipo filosófico y esoterismo.

El homenaje se realizará el próximo diez de octubre a las ocho de la noche en el local del centro, final Calle Modelo 552.

Procuraduría Celebrará el Día Universal del Niño en Sta. Ana

SANTA ANA. Los días 3, 4, 5 y 6 de octubre se realizará en esta ciudad, un ciclo de conferencias alusivas a la familia y especialmente al niño.

La Procuraduría Auxiliar de esta ciudad, motivada por la gran demanda de servicios, especialmente en la Sección de Relaciones Familiares, ha planificado, dentro de su programa de Orientación, Socio-Jurídica Familiar una serie de actividades tendientes a fomentar la responsabilidad paterna, entre ellos la realización de jornadas educativas. Desarrolladas en dos etapas: la primera para adolescentes de 13 Centros Educativos de la localidad con una temática re-

ferente al conocimiento de la Institución y al conocimiento de la problemática familiar esta etapa ya fue cubierta, obteniéndose una activa participación de los alumnos.

La segunda, pretende una cobertura de 1,400 padres de familia a quienes se les impartirá una serie de conferencias del 3 al 6 de octubre en ocasión de celebrarse el "Día Universal del Niño". Las que tendrán lugar en el Auditorium del Colegio Bautista de esta ciudad de 7 a 8 p.m.

Para esta actividad, se contará con el apoyo de la Banca y de la industria quienes han aportado su

—Favor pase a la Pág. 74.



INAUGURAN EDIFICIO DE LA CRUZ ROJA. (Santa Tecla). El sábado fue inaugurado el nuevo edificio que albergará a la Cruz Roja Sección Santa Tecla. Cortó la cinta el Dr. José Zablah Touché Presidente del fideicomiso "Walter A. Soundy", lo acompañan: de izquierda a derecha: señorita Alicia Valdivieso, Ing. César Augusto Dueñas, don Ricardo J. López, Sr. Zablah, don Armando Canales y don Carlos Rochi. (Foto de Valdés Aguilar).